

[一周新闻速读]

国产车前三季产销超 640 万辆 据中国汽车工业协会统计今年 1-9 月,国内汽车产销分别达到 650.96 万辆和 645.80 万辆,其中乘用车产销 462.02 万辆和 458.25 万辆,同比增长 21.49%和 23.84%。

标致雪铁龙明年将在华创立本土化设计中心 标致雪铁龙(PSA)集团计划 2008 年 7 月份之前在中国创立设计工作室,该设计中心将大量雇用中国本土设计工程师。

天津一汽新车型 10 月上市 10 月下旬,天津一汽在节油、动力、造型、环保等方面进行了多达六项的改良和升级的新威乐开始在全国同步上市。

陕汽、福田荣获中国名牌 日前,陕汽集团及旗下的汉德车桥荣获重卡行业首个中国名牌;而福田汽车成欧马可则成为唯一获此称号的高端轻卡产品。

东风悦达起亚第二工厂投产再次延期 日前,起亚汽车在中国盐城的生产工厂再次出现变故,东风悦达起亚第二工厂投产再次延期。

第 40 万辆福美来即将下线 海马汽车第 40 万辆福美来即将下线,届时将在海马本厂举行下线仪式,福美来成为销量稳定增长长达 6 年的家轿品牌。

青年汽车欲进军美国市场 日前,美国加州州长施瓦辛格在参观青年汽车时表示,愿意将青年汽车生产的客车、卡车和轿车等电动汽车产品引入加州。

[本地车讯]

雷克萨斯远达店隆重开业

10 月 18 日晚,在郑东新区的郑州远达雷克萨斯 4S 店,LEXUS 雷克萨斯河南授权经销商郑州远达雷克萨斯隆重开业,开业盛典在郑东新区的郑州远达雷克萨斯 4S 店外广场举行,央视著名主持人刘芳菲到现场主持开业盛典。参加此次典礼的有省市领导,丰田中国的高层、雷克萨斯高层以及金融界、企业界的精英等 300 多名嘉宾。

据了解,郑州远达雷克萨斯是 LEXUS 雷克萨斯授权的经销商,也是目前河南唯一的 LEXUS 雷克萨斯经销商,公司投资 8000 万元,完全按照雷克萨斯全球统一标准建设,建筑面积 12000<sup>2</sup>,是雷克萨斯全球统一标准的“六星级”豪华 4S 店。另据悉,为了配合开业庆典,郑州远达雷克萨斯还推出购车优惠活动。

屈彦飞

第 62 届全国汽车配件交易会在郑落幕

河南汽配 10 月正借“东风”劲

□晚报记者 舒晗

10 月 18 日~20 日“第 62 届全国汽车配件交易会”在郑州国际会展中心举行,这是近 10 年来唯一一次在郑州举办的全国汽配交易会,对于河南尤其是郑州的汽车配件行业无疑迎来了一次发展的大机遇。

高端论坛着眼未来

在 10 月 18 日举行的本次交易会的重头戏之一“汽车零部件产业发展与商机论坛”上,河南省汽车行业协会常务副会长蒋贡敏说,河南汽配以及汽车用品等相关商品的年交易额已

突破 260 亿元,并且还以年均 15%的速度递增。

上海通用雪佛兰河南新希望的总经理余继华认为“郑州机动车保有量从 40 万到 100 万辆只用了 7 年时间,这种增长势头在以前是不可想象的。

豫商力量正在崛起

10 月 18 日,由河南大众大公司等 17 家大众汽配经销商联合组织的大众汽配豫商联盟欢聚一堂共庆此次汽配盛会。

“十五”以来,河南省汽车及零部件产业规模不断扩大,风神轮胎、中原内配等 20 多家企业销售收入

超过亿元,转向器总成、减振器总成等 10 多种产品产量位居全国首位;中原内配与英国吉凯恩公司、河南星光与德国开特公司等合资公司成立;中牟、林州、洛阳、焦作、新乡等地都出现了各具优势的零部件产业集聚区。

汽配名企抢滩中原

10 月 17 日,从“河南大众汽车配件服务有限公司第九届厂商年会”上传出一条重磅消息:由花旗集团亚洲企业投资公司投资并控股的汽配汽车配件连锁企业与河南大众大公司正式登陆中原后市场。

据了解,河南大众大在河南汽配市场上早已享有盛誉,截至 9 月底,经营额突破 8000 万元,估计年底能够实现超亿目标。而汽配汽车配件连锁是中国汽车后市场第一家获得国际资本支持的汽车配件销售企业,是中国领先的全国性汽配连锁销售网络。河南大众大汽车董事长卢钦旺认为,两家公司强强联手将为中原后市场注入新的活力。

铃木超级维特拉、吉姆尼河南上市



日前,从郑州大亚实业发展有限公司传来消息,由铃木(中国)引进国内的进口车型超级维特拉和小型越野车吉姆尼样车已抵郑展示并接受预订。

据悉,新款超级维特拉不但拥有崭新的外观设计,还拥有中央差速器式全时四驱,有 3 门和 5 门两款。吉姆尼搭载的 M13A 型 1328cc DOHC16 气门 VVT 发动机,采用了根据驾驶条件而增加

或减少吸入的空气量技术,使发动机更能有效发挥的 VVT(可变气门正时)系统。

据郑州大亚实业发展有限公司总经理周浩然介绍,铃木超级维特拉、吉姆尼上市以来,前往展厅赏车试驾的车迷络绎不绝,他相信维特拉、吉姆尼在河南的上市势必掀起新一轮的 SUV 销售热潮。

刘瑞红

一汽大发森雅缔造“家庭和谐号”

作为大发重返中国推出的首款家用轿车, XENIA 森雅以其“大空间、多功能、强动力和高环保”的特点受到了广大家庭用户的青睐,在刚刚结束的“精彩 n 次方 惊喜全家享——森雅家庭有礼试乘月”活动中,数千个家庭在和谐欢乐的气氛中体验了森雅的“精巧之道”,森雅所倡导的“n 种组合,精彩 n 次方”的理念也日益深入人心。

家和业兴

“家和万事兴”,这是 XENIA 森雅车主王先生经常挂在嘴边的一句话。王先生和广大森雅车主一样,对森雅的外观造型印象深刻,三维立体的前大灯组合与富有冲击力的镀铬格栅相得益彰,动感别致的车身线条更为这辆“多能实尚轿车”增色不少。森雅出色的性价比、卓越的动力表现和宽大的内部空间才是王先生一家最感兴趣的。为此,王先生参加了森雅“家庭有礼试乘月”活动,在活动中,王先生充分领略了 DVVT 发动机带来的强劲动力和平顺运转,还实现了非常低的油耗。通过试乘试驾,王先生对 XENIA 森雅有了全面的了解。

其乐融融

“找点空闲找点时间,领着孩子常回家看看……”这首经常从北京赵先生车里传出来的歌,充分反映了他买车之后的心声。他买的是七座森雅,有了车,他就经常带着全家游山玩水,北京周边的景点基本上都玩了个遍。

XENIA 森雅超大的车内空间,让赵先生充分感受到了“一个也不能少”的成就感。而象牙白色的内饰更为舒适的七座空间增添了温馨,宽敞舒适的座椅也彻底颠覆了传统小型车拥挤、低品质的形象。此外,森雅还拥有非常宽敞的储物空间,XENIA 森雅已经成为赵先生和谐生活的左膀右臂,一家七口,其乐融融。

平安是福

XENIA 森雅之所以被誉为“家庭和谐号”,很大程度上还归功于它给驾乘者带来的全方位的安全感受。带 EBD 的 ABS 系统、前排 SRS 安全气囊等众多主被动安全设计,令驾乘者畅行无忧。此外,XENIA 森雅秉承了大发对驾乘者和行人充分保护的的设计理念,采用了碰撞吸能式车身设计和高强度驾驶室,有效地吸收分散了碰撞时产生的冲击力,不但保护了驾乘者的安全,还最大程度减少了对行人的伤害。

XENIA 森雅以其多功能、实用、时尚、环保的特点,为车主带来高品质生活,这不仅是 XENIA 森雅的价值所在,也是大发的永恒追求。

屈彦飞



C2 河南裕华 - 雪铁龙之家

Advertisement for Citroën C2 VTS. Features a car with wings and text: '全新 C2 VTS 劲爽上市', 'Vitality 活力', 'Trendy 时尚', 'Sporty 运动'.

C2 VTS 夺目上市,惊喜尽在河南裕华,欢迎赏车订购!

河南省裕华汽车贸易有限公司 抢购热线: 0371-66533501

中环路旗舰店 地址: 郑州市郑汴路116号中博汽车广场北门 销售电话: 0371-66533501 13783570059 中原西路店 地址: 郑州市中原西路161号交警二大队东500米路南 销售电话: 0371-67668602 13073783116 北环店 地址: 郑州市北环路省汽车交易中心 销售电话: 0371-63730749 13721441753 24小时维修热线: 0371-66528120 备件电话: 0371-66533503 集团采购、二手车置换热线: 13073785060 网址: www.yhdfc.com

